

# 中移動香港電訊再奪5G頻譜

【大公報訊】記者李潔儀報道：繼拍賣被稱為5G「黃金頻譜」的3.5吉赫頻帶後，再有5G頻譜獲發放，今次輪到4.9吉赫頻，由中移動香港及香港電訊（06823）投得。專家指出，4.9吉赫頻帶有助為3.5吉赫頻帶起分流作用。

## 4.9吉赫作分流及增覆蓋

香港資訊科技商會榮譽會長方保僑表示，4.9吉赫頻帶採用的地區主要有內地及日本，畢竟並非常用的頻譜，惟當3.5吉赫

頻帶出現擠塞，可分流至4.9吉赫，就如當年4G的情況，在900兆赫轉至1800兆赫。

方保僑提到，4.9吉赫某程度可以補救部分「黑洞」，當個別手機可以支持4.9吉赫時，即使身處5G黑洞，亦可解決接收問題。目前，5G受限制區影響的地區包括赤柱、石澳、沙田、大埔、馬鞍山及粉嶺。

香港電訊發言人續說，將可在香港南面及新界東兩個人口稠密的限制區部署4.9吉赫頻帶頻譜，因為該兩個地區的地圖衛星可能會對3.5吉赫頻帶造成干擾。

通訊辦昨日公布，中移動香港及香港電訊投得4.9吉赫頻帶內，合共80兆赫的頻譜，頻譜使用費分別為1.2億港元，兩家電訊商合計總額為2.4億元。

## 數碼通3香港未參與競投

據悉，4.9吉赫頻帶只有兩間電訊營運商競投。香港電訊發言人表示，今次以底價成功投得4.9吉赫頻帶內的40兆赫5G頻譜，有重要的策略意義，相信可提升香港電訊5G服務的整體速度及容量。

不過，和電香港（00215）旗下3香港決定不參與競投4.9吉赫的頻譜，發言人回應指，主要是由於該頻譜頻率較高，現階段其生態系統未及其他的成熟，且頻段供應亦不足，經評估成本效益後遂不加入此輪投標。數碼通（00315）表示，決定不參與競投4.9吉赫頻譜，因為該頻譜屬高頻段，不足以提供大範圍覆蓋，其生態環境亦相對不夠成熟。數碼通會充分利用成功競投的50兆赫3.5吉赫黃金頻譜，建構5G網絡。

通訊辦指出，各暫定成功競投人須在

## 近期5G頻譜拍賣結果

成功競投	頻率範圍(兆赫)	頻譜(兆赫)	頻譜使用費
中移動	4840-4880	40	1.2億元
香港	3400-3460	60	3億元
香港電訊	4880-4920	40	1.2億元
香港電訊	3460-3510	50	2.52億元
數碼通	3510-3560	50	2.52億元
和記	3560-3600	40	2.02億元

今年11月底前，繳付指明的頻譜使用費及交付履約保證金，以保證會履行提供網絡及服務的規定。頻譜指配將於今年12月生效，有效期為15年。

# 內憂外患 港股調整料見26000

## 淡友狙擊騰訊瀉逾2% 沽空額飆三倍

美國參議院議員要求聯邦退休基金放棄追蹤MSCI中國指數，加上IMF大幅下調香港經濟預測，令到近日陷入牛皮悶局的港股終於出現顯著調整。恒指昨日回吐219點，基金愛股騰訊（00700）捱沽，股價跌超過2%，是兩個月最大單日跌幅。對沖基金加碼造淡倉，全日沽空額大增18%，而針對騰訊的沽空盤增加近三倍。分析員預期，恒指月底前有機會回落至二萬六水平。

大公報記者 劉鑑豪

香港經濟衰退現象，物業代理統計，10月份首22日舖位租賃成交宗數相較上月同期減少27%，相比去年10月減少超過四成。寫字樓租金亦承壓，中環甲級寫字樓租金9月份下跌1.7%。繼大摩調低香港經濟前景，IMF最新狠斬香港今明兩年經濟增速預測至0.3%、1.5%。屋漏偏逢連夜雨，美國民主、共和兩黨個別參議員推動禁止美國資金投資中資企業的法案，並要求一個聯邦退休基金退出追蹤MSCI中國指數。

## 惠理：港股估值低具吸引力

市場利淡消息對港股構成壓力，恒指昨日急插219點，收報26566點；國企指數跌75點，報10451點。主板成交額減少9%，至681億元，惟沽空金額反增18%，至112億元，反映對沖基金大開淡倉，伺機進一步質低港股。光大新鴻基證券策略師伍禮賢表示，原先預期恒指在10月份可觸及27000點，可是最終升至26985點便回頭。他續稱，大市剛開始回調，但調整幅度未必太深，因為中美貿易談判不斷有暖風，恒指月底前或跌至26000點水平，年底前料見25500點。

美國政客要迫使當地退休基金撤出中資股，但惠理聯席主席兼聯席首席投資總監蘇俊祺認為，隨着中國開放資本市場，海外投資者信心提升，外資將會持續流入中國市場。他又稱，港股及A股目前估值偏低，風險收益率具有一定吸引力，在波

動環境下，通過回歸深度價值投資，投資者依然可以尋找到優質投資標的。

個股表現方面，傳內地收緊青少年網遊時間，騰訊昨日股價跌2.3%，收報320元，跌幅是8月26日以來最深；全日交投增加87%，至63.84億元，沽空金額增幅達2.8倍，至8.76億元。對沖基金造淡，北水卻加碼吸納騰訊。

騰訊昨日來自港股通的買入金額為2.86億元，較上日增加168%；賣出額則為1.59億元，減少30%；扭轉周二北水淨沽出的狀況。

## 小米獲大行唱好股價升1%

小米（01810）獲花旗、高盛、大摩唱好，股價逆市升1.5%，報8.99元。大摩預期，小米繼續利用成本效率優勢加快推出5G手機，這將成為明年業務增長的主要動力。大摩給予小米「增持」評級，目標價則由11元降至10.5元。花旗相信，小米可受惠於AIoT、5G趨勢，加上最快在本月底被納入港股通，估值有望獲得重估。花旗重申小米「買入」評級，目標價13元。

高盛稱，小米、美團點評（03690）若獲納入港股通，參考過往數據，潛在流入兩隻股份的資金流規模約16億美元、14億美元，相當於自由流通市值的14%、11%。高盛又觀察到，港股通「新貴」股價通常在獲納入後的一個月跑贏大市，只是隨後便表現落後。

## 康德萊招股擬募7.8億

【大公報訊】從事心內介入器械製造的康德萊醫療將於下周起招股，集資約7.8億元，消息指，康德萊醫療已引入基石投資者，獨家保薦人為交銀國際。據悉，康德萊醫療器械是A股上市公司康德萊集團分拆而來。

另外，市場消息指，內房股銀城國際（01902）分拆的銀城生活將於本周五招股。

另有消息指，昨日已通過上市聆訊的內地酒店用品商城信基沙溪，料月底前招股，獨家保薦人為RaffAello Capital。

## 看好中原市場 德勤設鄭州公司

【大公報訊】專業服務機構德勤（Deloitte）宣布，旗下的鄭州分公司昨日於河南省省會鄭州市正式成立。鄭州分公司是德勤中國華北區的第8家分支機構，同時也是德勤中國業務網絡第23家分支機構。

展望未來，德勤表示會致力發揮其專業優勢，幫助鄭州及河南的企業吸引投資，引入全球先進理念，激發本地企業的創新活力，為鄭州及河南客戶提供「一站式」貼身服務，並將密切關注智能製造、生 物科技、信息技術等新興產業及產業升級的發展和需求，聚焦區域內創新型企業的培育和能力建設。

德勤中國華北區主管合夥人施能自表示，德勤對中原地區的前景滿懷信心。落戶鄭州後，德勤將繼續發揮自身全球網絡平臺優勢，利用端到端專業服務能力及持

的前景滿懷信心，德勤對中原地區

續創新的解決方案，推動河南省及中原地區有企業深化改革，為企業提供有體系、有機制支持的高質量發展，幫助中國企業在國際舞台上立於領先地位。

他續說，德勤也會持續關注當地的民營經濟產業優化升級，發掘越來越多的卓越「獨角獸」民營企業，協助他們實現可持續增長，成為未來的「千里馬」。



## 傳收緊網遊限制 手遊股捱沽

【大公報訊】記者李潔儀報道：政策風險又牽動騰訊（00700），市傳內地擬收緊未成年人網遊時間，騰訊帶頭向下，多隻手遊跟隨受壓。

內地就《未成年人保護法》修訂草案提請全國人大常委會審議，當中新增「網絡保護」專章，規定對未成年人使用網絡遊戲實行時間管理。

受此消息影響，手機遊戲開發商IGG（00799）無運行，早前炒高後出現回吐，昨日曾跌逾3%，觸及4.95元低位，收

市跌幅略為收窄，跌2.4%至4.99元。

模擬遊戲的手遊開發商指尖悅動（06860）全日成交宗數只3宗，以全日低位0.49元收市，跌2%。

第七大道（00797）早段追高2.78元，惟高位缺乏承接，倒跌至2.7元收場，跌幅超過1%。

飛魚科技（01022）逆市炒高，以全日最高0.187元收市，抽升5.7%。遊樂互動（02022）亦向好，收市報0.113元，升3.7%。

## 手遊相關股份表現

股 份	收市價(元)	變 動
IGG(00799)	4.99	-2.4%
騰訊(00700)	320.0	-2.3%
指尖悅動(06860)	0.49	-2.0%
第七大道(00797)	2.7	-1.1%
雲遊(00484)	4.27	+0.2%
創夢天地(01119)	4.11	+0.7%
遊樂互動(02022)	0.113	+3.7%
飛魚科技(01022)	0.187	+5.7%

## 新股急散水 快餐帝國飆2倍後倒跌

【大公報訊】記者陳玉蓮報道：新股市場又再熱炒，可謂「抽到就有錢賺」，昨日首掛的快餐帝國（01843）開報1.19元，其後更愈升愈有，曾高見1.87元，較招股價0.65元大升1.87倍，每手4000股，不計手續費，每手賺4880元。不過，快餐帝國午後大跌，全日收報0.61元，每手由賺轉蝕220元。

## 向中春城暗盤升不夠兩成

今日有2新股掛牌，包括向中國際（01871）及春城熱力（01853）。根據輝立交易平台顯示，昨晚，向中國際暗盤開報1.87元，收報1.45元，高上市價13.3%，不計手續費，每手4000股，帳面賺680元。春城熱力以每股2.35元定價，集資淨額約2.146億元。公開發售部分獲超額認購97.25倍；配售部分獲輕微超額認購。認購一手2500股，中籤率20%。據輝立交易場資料顯示，該股暗盤價開報2.79元，較招股價2.35元，升18.72%，收報2.28元，每手2500股，不計手續費，每手蝕175元。

中手遊科技（00302）將於今日截止認購，昨日單計孖展已超購逾百倍。綜合5

間本地券商，合共借出190.8億元孖展，單孖展額已超過公開發售集資額145倍。

另外，長沙遠大住工（02163）今日起招股，該公司執行董事兼總經理唐芬表示，公司在設立基地及決定發展策略時，會充分及綜合考慮目標區域市場的經濟規模、人口數量、城鎮化水平等，而公司目前在長三角、珠三角等經濟發達地區布局完整，未來發展亦會圍繞相關地區。

遠大住工目前有80多間聯營公司，僅十多間公司有盈利，唐芬解釋主要由於大部分投資及合作是2016年開始，目前仍在逐步投產，估計在投產後兩年才會錄得盈利，她預料今年將有逾一半公司投產，相信盈利未來會有顯著增加。該股今日



▲長沙遠大住工今日起招股 大公報攝  
起招股，本月29日截止認購，招股價介乎9.68元至12.48元，每手300股，計及手續費，入场费約3782元，料11月6日上市。

## 近期上市新股一覽

公司	入場費	截 止 招 股 期 日期	上 市 期 日期
中手遊(00302)	5717元	10月24日	10月31日
JS環球生活(01691)	3662元	10月25日	10月31日
雲南建投混凝土(01847)	3546元	10月24日	10月31日
ESR(01821)	3515元	10月25日	11月1日
遠大住工(02163)	3782元	10月29日	11月6日
BENG SOON MACH(01987)	2828元	10月25日	11月8日